Eventos Relevantes

FECHA: 20/06/2025



BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	AC
RAZÓN SOCIAL	ARCA CONTINENTAL, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	Monterrey, México

ASUNTO

Movimientos inusitados en el mercado relativos al precio o volumen de operación de los valores de AC*

EVENTO RELEVANTE

Monterrey, Nuevo León a 20 de junio de 2025. - Arca Continental, S.A.B. de C.V. ("Arca Continental" o "la Compañía") (BMV: AC), con respecto a los movimientos inusitados observados hoy en el volumen de los valores representativos del capital social de la emisora, comunica que no tiene conocimiento de las causas que pudieron haber originado dichos movimientos, los cuales corresponden a condiciones propias del mercado, incluyendo el rebalanceo de índices en esta fecha.

La emisora ratifica que su programa de recompra de acciones no ha intervenido en los movimientos inusitados ocurridos hoy. Con la información disponible hasta el momento y tras haber realizado el procedimiento para obtener la información conforme al artículo 53 de las Disposiciones de carácter general aplicables a las emisoras de valores y a otros participantes del mercado de valores, no se tiene conocimiento de que los miembros de su Consejo de Administración o directivos relevantes hayan estado involucrados en estos movimientos.

En caso de que, tras una revisión más exhaustiva, se identifique información adicional sobre este asunto, dicha información será difundida a más tardar el siguiente día hábil a través de este mismo medio, conforme al marco normativo aplicable.

Esta aclaración se emite a solicitud de la Bolsa Mexicana de Valores, S.A.B. de C.V., en virtud de lo dispuesto por el artículo 106 de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 50, penúltimo párrafo, de las Disposiciones de Carácter General aplicables a las emisoras de valores y a otros participantes del mercado de valores.

Acerca de Arca Continental

Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de The Coca-Cola Company, así como de botanas saladas bajo marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, así como Wise en los Estados Unidos. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es el segundo embotellador de Coca-Cola más grande de América y uno de los más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 128 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC".

Para más información sobre Arca Continental, favor de visitar la página <u>www.arcacontal.com</u>. La información contenida en dicha página no es parte de este aviso.

Contacto con medios: saladeprensa@arcacontal.com
Contacto con inversionistas: ir@arcacontal.com

Bolsa Mexicana de Valores S.A.B. de C.V.